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Настоящий доклад об осуществлении муниципального контроля  на территории Соляновского муниципального образования Тайшетского района  подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», постановлением Правительства РФ от 5 апреля 2010 года № 215 «Об утверждении Правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)».

Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности

Муниципальные нормативно правовые акты, устанавливающие обязательные требования осуществления муниципального контроля в установленном порядке прошли проверку в органах  Тайшетской межрайонной прокуратуры:
- Решение Думы Соляновского муниципального образования № 132 от 16.12.2021 года «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле в Соляновском муниципальном образовании»;
- Решение Думы Соляновского муниципального образования № 133 от 16.12.2021 года «Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Соляновского муниципального образования»;
- Решение Думы Соляновского муниципального образования № 134 от 16.12.2021 года «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Соляновского муниципального образования».
Данные акты опубликованы в средствах массовой информации – газете «Соляновские вести» и размещены на официальном сайте администрации Соляновского муниципального образования  в сети «Интернет», они доступны для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

К полномочиям администрации Соляновского муниципального образования относятся реализуемые в установленном законодательством и Уставом Соляновского муниципального образования порядке, контрольные функции по решению вопросов местного значения в интересах населения муниципального образования, в том числе по муниципальному контролю.
Задачами муниципального контроля является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами требований федерального законодательства и законодательства Иркутской области в сфере благоустройства, сохранности автомобильных дорог местного значения, правил пользования жилыми помещениями, за нарушение которых предусмотрена ответственность.
Органы муниципального контроля при осуществлении своих функций взаимодействуют с Тайшетским отделом Управления Росреестра по Иркутской области, Отделом транспорта, связи и дорожной службы Тайшетского района, организациями и общественными объединениями, гражданами.
Юридические лица и граждане в качестве экспертных организаций и экспертов, к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок не привлекались.

Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

Финансирование в 2022г. для исполнения муниципального контроля на территории Соляновского муниципального образования не предусмотрено.
Штатной единицы для проведения муниципального контроля не предусмотрено. Специалисты, выполняющие функции по муниципальному контролю специальной квалификации не имеют. 
На основании Распоряжения администрации осуществляется одним специалистом,  выполняющим также и другие функциональные обязанности. 

Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

Ежегодный план проведения плановых проверок на 2022 год в рамках муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности не принимался. За  текущий период муниципальными инспекторами проверки не проводились, в том числе 0 плановых и 0 внеплановых проверок.
В связи с тем, что проверки не запланированы эксперты и представители экспертных организаций в 2022 году к проведению мероприятий по муниципальному контролю не привлекались, результаты их работы в указанный период отсутствуют.

Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

Действия по пресечению нарушений обязательных требований  и (или) устранению последствий таких нарушений не проводились.

Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

Показатели деятельности специалистов администрации Соляновского муниципального образования по муниципальному контролю следующие: выполнение проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей составляет 0%. 
Проверок, результаты которых признанные действительными не имеется (0%).
Проверок, проводимых органами муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, не имеется (0%).

Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

Повышению эффективности осуществления муниципального контроля будет способствовать:
- систематическое   проведение  практических  семинаров  по  вопросам   осуществления муниципального контроля;
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