Информация в соответствии с п.2 ст. 19 Федерального закона
[bookmark: _GoBack]от 24.07.2007г. № 209 – ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»
Соляновского муниципального образования 
на 01.08.2024 года
Информация о реализации государственных программ (подпрограмм) Российской Федерации, государственных программ (подпрограмм) субъектов Российской Федерации, муниципальных программ (подпрограмм)
Общую информацию о реализации разных видов программ по поддержке и развитию малого и среднего предпринимательства можно найти на официальном сайте Министерства экономического развития Иркутской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: http://economy.irkobl.ru. 
С информацией по поддержке и развитию малого и среднего предпринимательства и программами муниципального образования Тайшетский район можно ознакомиться на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» -https://taishet.irkmo.ru/ekonomika/podderzhka-i-razvitie-predprinimatelstva/.
Муниципальная программа "Развитие малого и среднего предпринимательства в Соляновском муниципальном образовании на 2021-2025 годы", утвержденная постановлением администрации Соляновского муниципального образования от «28» декабря  2020 г.  №  107 размещена на официальном сайте  администрации Соляновского муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» -https://соляновское.рф.

Сведения о количестве субъектов малого и среднего предпринимательства, об их классификации по видам экономической деятельности и об обороте товаров (работ, услуг), производимых данными субъектами на 01.08.2024 года

	Вид экономической деятельности
	Количество субъектов малого и среднего предпринимательства
	Сведения об обороте товаров (работ, услуг), производимых субъектами малого и среднего предпринимательства

	49.39.11 - Перевозки автомобильным (автобусным) пассажирским транспортом в междугороднем сообщении по расписанию
	1
	Сведения отсутствуют

	47.11.3 - Деятельность по розничной торговле большим товарным ассортиментом с преобладанием продовольственных товаров в неспециализированных магазинах;
10.71 - Производство хлеба и мучных кондитерских изделий, тортов и пирожных недлительного хранения
	1
	Сведения отсутствуют





Сведения о числе замещенных рабочих мест в субъектах малого и среднего предпринимательства,  об их финансово-экономическом состоянии на 01.08.2024 года

	Вид экономической деятельности
	Число замещенных рабочих мест в субъектах малого и среднего предпринимательства
	Средняя заработная плата в субъектах малого и среднего предпринимательства

	Перевозки автомобильным (автобусным) пассажирским транспортом в междугороднем сообщении по расписанию
	1
	Сведения отсутствуют

	Деятельность по розничной торговле большим товарным ассортиментом с преобладанием продовольственных товаров в неспециализированных магазинах;
Производство хлеба и мучных кондитерских изделий, тортов и пирожных недлительного хранения
	9
	Сведения отсутствуют



Иные сведения финансово-экономического состояния субъектов малого и среднего предпринимательства отсутствуют.
При анализе показателей рентабельности субъектов малого и среднего предпринимательства в сфере розничной торговли продуктами питания и промышленными товарами первой необходимости не маловажным инструментом является ценообразование. Прибыль на рубль вложенного капитала регулируется рыночными отношениями и формируется в соответствии с интересами участников рынка. В настоящее время цены формируются субъектами малого предпринимательства. Малые предприятия, занятые в сфере розничной торговли на территории сельского поселения являются рентабельными.
Организации, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на территории сельского поселения 

Организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на территории сельского поселения  нет.
Информация об условиях и о порядке оказания такими организациями поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства отсутствует.
Оказание имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства
Информация об объявленных конкурсах на оказание финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства
В связи с отсутствием финансовых средств на цели оказания финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, органы местного самоуправления Соляновского сельского поселения не имеют возможности проводить конкурсы на оказание данной поддержки.
Решением Думы Соляновского муниципального образования от 28.03.2019г. № 54 Утвержден порядок формирования, ведения и обязательного опубликования перечня муниципального имущества Соляновского муниципального образования, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства).
 Перечень муниципального имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства по состоянию на 01.08.02024 г. не утверждался в связи с отсутствием такого имущества.

В целях создания благоприятного предпринимательского климата и условий для ведения бизнеса на территории Соляновского муниципального образования разработана и утверждена муниципальная программа "Развитие малого и среднего предпринимательства в Соляновском муниципальном образовании на 2021-2025 годы", утвержденная постановлением администрации Соляновского муниципального образования от «28» декабря  2020 г. № 107.
Задачи программы:
- развитие механизмов финансовой поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и самозанятых граждан;
- развитие инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства;
- развитие имущественной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и самозанятых граждан;
- содействие повышению престижа предпринимательской деятельности. 
Перечень основных мероприятий программы
Финансовая поддержка субъектов малого предпринимательства в виде:
- распространение информации о существующей системе государственной поддержки СМСП и самозанятых граждан.
Имущественная поддержка малого и среднего предпринимательства:
- формирование и утверждение перечней имущества, и свободных земельных участков
Нормативное правовое, информационное и организационное обеспечение развития малого и среднего предпринимательства:
- разработка нормативно-правовых документов с целью совершенствования реализации мероприятий Программы
- создание и содействие деятельности координационных и совещательных органов в области развития малого и среднего предпринимательства.





