Анализ финансовых, экономических, социальных и
иных показателей развития малого и среднего предпринимательства и эффективности применения мер по его развитию на территории Соляновского муниципального образования по итогам 2023 года

Анализ о состоянии, проблем и перспектив развития малого и среднего предпринимательства на территории Соляновского муниципального образования по итогам 2023 года подготовлен на основании статьи 11 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».
Структура малых предприятий на территории Соляновского муниципального образования по видам экономической деятельности в течение последних трёх лет идет к снижению. Сфера торговли в связи с достаточно высокой оборачиваемостью капитала является наиболее предпочтительной для малого бизнеса.
На территории Соляновского муниципального образования по итогам 2023 года зарегистрировано индивидуальных предпринимателей – 2, юридических лиц - 0. 
Конкурсы на получение грантов начинающим субъектам малого и среднего предпринимательства в Соляновском муниципальном образовании в 2023 году не проводились.

Развитие инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.
В Соляновском муниципальном образовании нет действующих объектов инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.

Деятельность координационного совета по развитию
малого и среднего предпринимательства
В Соляновском муниципальном образовании нет действующего координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства.

Основные проблемы, перспективы развития малого и среднего предпринимательства, предложения по его развитию на территории Соляновского муниципального образования
На развитие предпринимательства на территории Соляновского муниципального образования серьезное влияние оказывают существующая экономическая ситуация и связанные с ней общие проблемы, а именно:
- низкая доступность кредитных ресурсов при недостаточности собственного стартового капитала, слабый уровень знаний для успешного начала предпринимательской деятельности;
- высокая стоимость заемных средств, привлекаемых субъектами малого и среднего предпринимательства для осуществления хозяйственной деятельности;
- низкая востребованность сферы услуг;
- дефицит квалифицированных кадров, недостаточный уровень профессиональной подготовки;
- в связи с дефицитом местного бюджета отсутствие реального финансирования муниципальных программ развития малого и среднего предпринимательства;
- низкая предпринимательская активность молодежи;
- отсутствие муниципального имущества свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), подлежащего предоставлению субъектам малого и среднего предпринимательства.
- территория, расположенная в границах населенного пункта п.Соляная полностью находится в  зоне затопления. 
В соответствии со ст. 46.9 Правил землепользования и застройки Соляновского муниципального образования, утвержденных решением Думы Соляновского муниципального образования от 15.11.2013 г. № 26 (в редакции решения Думы Тайшетского района от 29.12.2020 г. № 56) в зоне подтопления запрещается индивидуальное жилищное строительство, а также строительство объектов капитального и не капитального строительства.
Перспективы развития:
-реализация муниципальной программы "Развитие малого и среднего предпринимательства в Соляновском муниципальном образовании на 2021-2025 годы".

