          В связи с наступлением периода особой пожарной опасности, связанной с прогнозом неблагоприятных метеорологических явлений и возникающей угрозой населенным пунктам и объектам экономики на территории всей Иркутской области введен «ОСОБЫЙ ПРОТИВОПОЖАРНЫЙ РЕЖИМ»

        С 08.00 часов 27 мая 2023 года до 08.00 часов 17 июля 2023 года на Территории Тайшетского района.

        На период действия особого противопожарного режима устанавливаются дополнительные требования пожарной безопасности, включающие в себя:

-Запрет на посещение гражданами лесов при наступлении III класса и выше пожарной опасности в лесах по условиям погоды

-Запрет на территориях поселений и городских округов, садоводческих и огороднических некоммерческих товариществ, предприятиях, полосах отвода линий электропередачи ,железных и автомобильных дорог, в лесах, расположенных на землях, находящихся в государственной собственности Иркутской области, на землях, находящихся в собственности Министерства обороны Российской Федерации, на землях лесного фонда, осуществление полномочий по охране которых передано органам государственной власти Иркутской области в соответствии с частью 1 статьи 83 Лесного кодекса Российской Федерации, на землях особо охраняемых природных территорий на разведение костров и выжигание сухой растительности, сжигание мусора, приготовление пищи на открытом огне, углях, в том числе с использованием устройств и сооружений для приготовления пищи на углях.

Берегите себя и своих близких! При обнаружении признаков возгорания незамедлительно звоните по телефонам пожарно-спасательной службы «101» или «112».


